

# 奥秘查经班第六十四讲 提纲

## 基督徒生命的进深

### 彰显 神的荣耀

#### 一、只有在父怀里的独生子将祂表明出来

在无始的永远中只有一位 神，祂是自有永有，满有智慧、能力、生命、美德。但 神又是自隐的，这一切的丰盛都是隐藏的，没有显明出来。所以 神有一个计划，要把祂的丰盛彰显出来，于是 神先用智慧设计，再藉着能力创造诸天宇宙万有。这就是「子」从父 神里面出来，带着父 神的智慧、能力、生命，把 神里面一切的丰盛都彰显出来。宇宙是由「子」开始，科学家称之为「奇点」，「宇宙大爆炸」。圣经告诉我们，「约翰福音 1:1 太初有道，道与 神同在，道就是 神。约翰福音 1:14 道成了肉身，住在我们中间，充满地有恩典，有真理。我们也见过祂的荣光，正是父独生子的荣光。约翰福音 1:18 从来没有人看见 神，只有在父怀里的独生子将祂表明出来。」耶稣基督就是 神的道，是 神发表出来的「子」，道成了肉身， 神藉着「子」把自己显明出来。

#### 二、显明 神的忿怒？或彰显 神的荣耀？

罗马书 9:17-24 中「法老」指这世界的王，就是撒旦、魔鬼， 神造撒旦为要显明 神的忿怒，彰显 神的权能，使 神的名传遍天下，最后撒旦要遭毁灭。但我们这些蒙召被选的人乃是要彰显 神丰盛的荣耀，我们最高的使命就是要彰显 神的荣耀，诉说 神的美德，有 神的智慧（属灵的智慧），把 神的性情从我们身上表现出来。

我们荣耀 神， 神也使我们得荣耀。为此，罗马书第 1-2 章提醒我们，第一，要单单敬拜 神，回到义的生活中。第二，要在家庭中学功课，如何在主里作父母、作丈夫或妻子、作儿女。第三，不要有那些必死的行为。第四，不可批评论断人。基督徒过义的生活，把 神从我们的生活中彰显出来，舍己为人，不可自私，因为我们真正的产业是在天上，地上的事物只是 神给我们暂时管理，不应贪图享受，以致于浪费时间和金钱。